
 
ประกาศสภาเทศบาลตำบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ครั้งท่ี  
๒  ประจำป  ๒๕65  เม่ือวันท่ี  ๒6  สิงหาคม  ๒๕65 
 

  สภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดจัดทำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  3  ครั้งท่ี  ๒  ประจำป  ๒๕65  เม่ือวันท่ี  ๒6  สงิหาคม  ๒๕65   เสร็จเรียบรอยแลว  รายละเอียด
ปรากฏตามเอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
    ประกาศ   ณ   วันท่ี   26   สิงหาคม  พ.ศ.๒565 
 
 
 
                    (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
               ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
“สำเนา” 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  3  คร้ังที่  2 

ประจำป  2565 
วันศุกรที่  26  สิงหาคม  2565 

เวลา   10.00  น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 
ผูมาประชุม 

1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
2 นายพยงค   พุทธา     รองประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
4 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
5 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
6 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
7 นายฉลาด   พุกเขียว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

10 นายชลเกา  ฉ่ำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
11 นายจีรศักดิ์  มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
3 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
4 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
5 นายศุภพล   พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
6 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
7 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8 นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
9 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอำนวยการกองคลัง 

10 นายปริญญา  ราชศิร ิ ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11 นางรัชนี  จันทรเกษร  ผูอำนวยการกองการศึกษา 
12 นายกนก  พวงทอง ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
13 นายกิตติชัย  ใจทัน ผูอำนวยการกองชาง 
14 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 

รักษาการผูอำนวยการกองการประปา 
15 นายสันติ  อ่ิมสำอางค ผูจัดการสถานธนานุบาล 
16 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้  สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภา 
เทศบาล   จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 2 
ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5   ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ทายาง   สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 2  ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5  วันศุกรท่ี  26  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖5    เวลา  
๑๐.๐๐  น.  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง และกอนท่ีจะเริ่มดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการ
ประชุม  กระผมขอใหทุกทานไดรวมยืนไวอาลัยเปนเวลา 1 นาที   ใหกับ นายเสนอ  ฉ่ำชื่น  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลทายาง   ซ่ึงไดถึงแกกรรมเม่ือวันท่ี  17  สิงหาคม  2565   ขอเรียนเชิญครับ 
     กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระที่  ๑ เร่ือง  ที่ประธานแจงใหทีป่ระชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ระเบียบวาระนี้ไมมี  ขอเขาระเบียบวาระท่ี 2 

ระเบียบวาระที่  ๒ เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  
   คร้ังที่ 1 ประจำป พ.ศ.๒๕๖5   เมื่อวันที่ 15  สิงหาคม  2565 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  
ครั้งท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5   เม่ือวันท่ี  15  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖5  ท่ีไดสำเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนา
แลว  มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  กระผม 
ขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ  จำนวน  10 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาไมเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม    ท่ีประชุมมีมติ รับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 10 เสียง (สมาชิกสภา
เทศบาล) งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 1   ประจำป พ.ศ.๒๕๖5 เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2565 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๓ 

ระเบยีบวาระที่  3 เร่ือง  พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
   พ.ศ.2566  ในวาระที่ 2 และวาระที่ 3  
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 ในวาระท่ี 2  
(ข้ันแปรญัตติ)  ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติฯ  รายงานผลการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประจำป งบประมาณ พ.ศ.2566  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ เชิญครับ 

นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์
กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ  

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์  กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ  ขอรายงานผลการพิจารณารางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 ดังนี้   
  บันทึกรายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติและพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.  2566  ครั้งท่ี  2/2565  เม่ือวันท่ี  19  สิงหาคม  2565 ณ หองประชุม
เทศบาลตำบลทายาง (ชั้น 2)  คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ไดรับการแตงตั้งจากสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดมา
ประชุมเพ่ือรับและพิจารณาคำแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.2566  ซ่ึง
สภาเทศบาลตำบลทายางไดรับหลักการไปแลว  ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3   
ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2565  เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2565  และสภาเทศบาลฯ ไดมีมติกำหนดระยะเวลาเสนอ
คำแปรญัตติ เปนเวลา 3 วัน ในวันท่ี 16 ,17 และวันท่ี 18 สิงหาคม 2565 ตั้งแตเวลา 08.30 น. – 16.30 น. 
ณ หองประชุมเทศบาลตำบลทายาง (ชั้น 2)  
  คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ประกอบดวย 
  1.  นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
  2.  นายฉลาด  พุกเขียว   กรรมการแปรญัตติฯ 
  3.  นายหัสดิ์  ศรีสวสัดิ ์   กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ 
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  โดยมีนายกเทศมนตรีและปลัดเทศบาล รวมชี้แจง คือ 
  1.  นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ  นายกเทศมนตรี 
  2.  นายภราดร  เวทยนุกูล  ปลัดเทศบาล 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ โดยมี นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง เปนประธานกรรมการแปรญัตติฯ     
ไดดำเนินการรับคำแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 ปรากฏวาไมมี
สมาชิกสภาเทศบาลผูใดขอแปรญัตติฯ  ซ่ึงท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดทำการพิจารณารางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  โดยละเอียด และไดพิจารณารางเทศบัญญัติฯ ขอ 1       
ถึงขอ 7  ใหคงไวตามรางเดิมทุกประการ  มีมติเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.2566  จึงขอสงรางเทศบัญญัติฯ ดังกลาว ใหประธานสภาเทศบาล  เพ่ือนำเสนอสภาเทศบาลตำบลทายาง
พิจารณาใน    วาระท่ี 2 และวาระท่ี 3 ตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบยีบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2)  
พ.ศ.2554  ขอ 51  ในการพิจารณารางขอบัญญัติวาระท่ีสอง ใหปรึกษาเรียงตามลำดับขอเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติ
หรือท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทานั้น  เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติเปนอยางอ่ืน ถาท่ีประชุมสภา
ทองถ่ินลงมติเห็นดวยกับคำแปรญัตติ หรือเห็นดวยกับการแกไขในขอใดแลว ไมใหเสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติ
ขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบ 
แลวนั้น   จากการรายงานผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ปรากฏวาไมมีผูใดขอแปรญัตติ  และไมมีการ
แกไขรางเทศบัญญัติดังกลาว ท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ  มีมติเห็นชอบใหคงรางเดิมตามเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566    

กระผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบใหการพิจารณา   
รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  ผานวาระท่ี 2 ได   โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   10  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบใหการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.2566  ผานวาระท่ี 2  ไดเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 10 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 
เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบใหการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ 
รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  ผานวาระท่ี 2  ได 

ตอไป เปนการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566     
ในวาระท่ี 3 (ใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566)  
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2)  
พ.ศ.2554  ขอ 52  การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม  ไมมีการอภิปราย  เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะ
ไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้ ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปน
ขอบัญญัติหรือไม 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบ 
แลวนั้น  เพ่ือใหการตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 เปนไปตามระเบียบฯ  
กระผมขอมติท่ีประชุมวาจะใหตราเปนเทศบัญญัติฯ ตอไปหรือไม 
    สมาชกิสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบ โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   10  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.2566  ไดเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 10 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  
(ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.2566  ซ่ึงสภาเทศบาลฯ จะไดนำเสนอผูวาราชการจังหวัดเพชรบุรีพิจารณาลงนาม
เห็นชอบ เพ่ือประกาศใชตอไป 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 
 

ระเบียบวาระที่  4 ญัตติ เร่ือง   ขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลทายางในการสงมอบ
และรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเที่ยว (กองชาง) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง ขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลทายางในการสง
มอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  
ดังนี้ 

หลักการ 

  ขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลทายางในการสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิ
ทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว หมูท่ี  2  ตำบลทาคอย  อำเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี    
 

เหตุผล 
ดวยเทศบาลตำบลทายางไดขอรับการสนับสนุนงบประมาณโครงการกอสรางปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับ  

เพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว หมูท่ี  2  ตำบลทาคอย  อำเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี  จากกรมโยธาธิการและผังเมือง  แต
เนื่องจากการพิจารณาเอกสารการขอรับการสนับสนุนงบประมาณโครงการดังกลาว  จะตองประกอบดวยหนังสือ
การสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับ  เพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว   หมูท่ี  2  ตำบลทาคอย  
อำเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี    โดยตองไดรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล   
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  ฉะนั้น  เพ่ือใหขอมูลและเอกสารประกอบการพิจารณาขอรับการสนับสนุนงบประมาณครบถวน  
เทศบาลตำบลทายาง จึงขอเสนอญัตตินี้ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  โปรดพิจารณาใหความเห็นชอบในการสงมอบ
และรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว  หมูท่ี  2  ตำบลทาคอย  อำเภอทายาง  
จังหวัดเพชรบุรี   

 

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา นำญัตติผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือ
โปรดพิจารณาใหความเห็นชอบตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการพิจารณาใหความเห็นชอบการสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการ
ทองเท่ียว  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   10  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบในการสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริม
การทองเท่ียวเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 10 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภา
เทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบในการสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุง   
ภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว  ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 
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ระเบียบวาระที่  5 ญัตติ เร่ือง   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม
(สำนักปลัดเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.2563  หมวด 4  
ขอ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน  โดยการ  โอนเพ่ิม  โอนลด  ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจของสภาทองถ่ิน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว 

นั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
 

หลักการ 
 

ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหม               
ในแผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานท่ัวไป งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอรหรือ
อิเล็กทรอนิกส   เปนจำนวนเงิน  492,000.-บาท (สี่แสนเกาหม่ืนสองพันบาทถวน) 

   
    เหตุผล 
ดวยสำนักปลัดเทศบาล  มีความจำเปนตองจัดซ้ืออุปกรณคอมพิวเตอร  สำหรับใชกับระบบ

อินเทอรเน็ตแบบไรสายภายในสำนักงานเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทดแทนของเดิมท่ีเสื่อมสภาพไมสามารถ        
ใชการไดอยางเต็มประสิทธิภาพ  เพ่ือเปนการเพ่ิมประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน  และเกิดประโยชนสูงสุด         
ตอหนวยงาน  ซ่ึงจากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  พ.ศ.2565  ไมไดตั้งงบประมาณเพ่ือ
การนี้ไว  จึงมีความจำเปนตองโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  (รายละเอียดตามเอกสารท่ี
แนบทาย) 
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  ดังนั้น  เพ่ือปฏิบัติใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.2563  หมวด 4  ขอ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน  โดยการโอนเพ่ิม  
โอนลด  ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจของสภาทองถ่ิน 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานำญัตติผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง     เพ่ือ
โปรดพิจารณาอนุมัติตอไป 
   

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติโอนงบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหม ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   10  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตอินุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมเปนเอกฉันทดวย
คะแนนเสียง 10 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 
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ระเบียบวาระที่  6 ญัตติ เร่ือง   รายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบริการ 
   สาธารณะของเทศบาลตำบลทายาง  ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖5  

(กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบริการ
สาธารณะของเทศบาลตำบลทายาง  ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖5 ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

      หลักการ 

    ขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลตำบลทายาง  

ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖๕  ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง 

      เหตุผล   

 ดวยสำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรีโดยสำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจใหแก

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  กำหนดใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินจัดทำการประเมินมาตรฐานการจัดบริการ

สาธารณะ  ตามแบบประเมินท่ีสำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ินกำหนด  

โดยมีวัตถุประสงคสำคัญเพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพประสิทธิผลการใหบริการสาธารณะตามภารกิจหนาท่ี  และภารกิจ

ท่ีไดรับการถายโอนตามแผนกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ินใหมีมาตรฐานสูงข้ึนอยางตอเนื่อง  

และไดรับความพึงพอใจจากประชาชนแลวรายงานผลการประเมินฯ  ใหคณะกรรมการการกระจายอำนาจใหแก

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  สภาเทศบาล และประชาชนทราบ 
 

              ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามแนวทางท่ีคณะกรรมการการกระจายอำนาจใหแกองคกร

ปกครองสวนทองถ่ินกำหนด  จึงขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล

ตำบลทายาง ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖๕  ตอสภาเทศบาลเพ่ือทราบ 
 

   จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานำญัตติผูบริหารทองถ่ิน  เสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง        

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายางรับทราบ เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐาน    
ข้ันต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลตำบลทายาง  ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖5  ตามท่ีเสนอ    

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  7 
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ระเบียบวาระที่  7 ญัตติ  เร่ือง  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  

    แกไข คร้ังที่ ๑/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  

    เพ่ิมเติม  คร้ังที่ ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ –   

๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง  คร้ังที่ ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น          

(พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม คร้ังที่  ๒/๒๕๖๕ และแผนพัฒนา

ทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลง คร้ังที่ ๑/๒๕๖๕         

ของเทศบาลตำบลทายาง  (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   พ.ศ. ๒๕๔๘  และ

แกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ , ๒๒ และ ๒๒/๑ และหมวด  ๕  ขอ  ๒๔  ให

ผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  คณะกรรมการ

บริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และประกาศให

ประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน  ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอย

กวาสามสิบวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง   ขอเสนอญัตติ  เรื่อง แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – 

๒๕๗๐) แกไข ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพิ่มเติม  ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , 

แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ –  ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน         

(พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลทายาง  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
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หลักการ 

  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนา

ทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ –  ๒๕๖๕)  

เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๕  และ

แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

เหตุผล 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   

พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ , ๒๒ และ ๒๒/๑ และหมวด  ๕  

ขอ  ๒๔  ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  

คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และ

ประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน  ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดย

เปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 
 

            ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนา

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ , ๒๒ 

และ ๒๒/๑  และหมวด ๕ ขอ ๒๔  เทศบาลตำบลทายางจึงขอแจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – 

๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลทายาง  เม่ือวันท่ี  ๒๒  กรกฎาคม  ๒๕๖๕ , แผนพัฒนา

ทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ –  ๒๕๖๕)  

เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี   ๒/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๕ และ

แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี  ๑/๒๕๖๕  ของเทศบาลตำบลทายาง            

เม่ือวันท่ี  ๓  สิงหาคม  ๒๕๖๕ ตามลำดับ  ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 
 

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานำญัตติผูบริหารทองถ่ิน  เสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง        

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายางรับทราบ เรื่อง  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  

(พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม     

ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ –  ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนา

ทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลทายาง 

  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 8 
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ระเบียบวาระท่ี  8 เรื่องอ่ืนๆ   
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ในนามของคณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีไดรวมกันพิจารณา
ใหความเห็นชอบอนุมัติใหตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  รวมท้ังการ
พิจารณาใหความเห็นชอบและการอนุมัติในญัตติอ่ืนๆท่ีไดเสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายางในครั้งนี้    ซ่ึง         
คณะผูบริหารพรอมดวยขาราชการประจำก็จะนำไปปฏิบัติใหเกิดความโปรงใส ตรวจสอบได รวมถึงการบริหารงาน
ใหเกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผล  ประชาชนไดรับประโยชนสูงสุดตอไป  ขอบคุณคะ  

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เรียนทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท ายาง  ท านคณะผูบริหารเทศบาลตำบลท ายาง               
ทานปลัดเทศบาล  และหัวหนาสวนราชการทุกทาน  กระผมในนามของสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทานหนึ่ง ก็
อยากจะขอฝากใหทางคณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ทานปลัดเทศบาล รวมท้ังหัวหนาสวนราชการทุกทาน ได
รวมกันบริหารงบประมาณท่ีสภาเทศบาลตำบลทายาง ไดรวมกันพิจารณาใหความเห็นชอบ  นำไปปฏิบัติใหตรงตาม
แบบแผนท่ีกำหนด  และเกิดประโยชนสูงสุดแกประชาชนในเขตเทศบาลตำบลทายางตอไป  ขอบคุณครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
    ถาไมมีกระผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 2 ประจำป
พ.ศ.๒๕๖5  และขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลามาเขารวมประชุมโดยพรอมเพรียงกันในวันนี้ ขอปดประชุม  
ขอบคุณครับ 

-เลิกประชุมเวลา  10.30 น.- 
 
ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สภุาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน        หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    
  

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี  2  ประจำป 2565 

เม่ือวันท่ี    26  สิงหาคม  2565    

 
 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉ่ำมะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉ่ำมะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 

 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสำอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สำเนาถูกตอง 

 
 (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา) 

เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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